

szervezeted öregedési folyamatainak visszafordítása.

Az öregedés a szervezetünk hanyatlásának és leépülésének eredménye. Ha le tudjuk lassítani, vagy visszafordítani ezt a leépülési, hanyatlási folyamatot a megfelelő tápanyagok biztosításával, akkor így képesek lennénk lelassítani vagy visszafordítani az öregedés hatásait is.

Az AGE Pill specializált szupertápanyagokat biztosító összetevjeink számára, melyek fokozzák és lehetővé teszik a szervezetünk hatékonyabb működéséhez szükséges természetes folyamatokat, hogy azt tehess, amit tenni akarsz, és az lehess, aki lenni akarsz. Most újra megfiatalodhatsz, és olyan fiatalnak érezheted magad, mintha újra húszas éveidben járnál!

Az A.G.E Pill erőteljesen támogatja természetes biológiai funkciók működését:

- Az előrehaladott glikációs végtermék eltávolítása.*
- Lipofuscin eltávolítása.*
- Támogatja az összeteket, hogy azok a potenciális optimumon működhessenek.*
- Növeli az ATP-t biztosító biológiai hidrogént, ami segíti a sejtenergiák felerősítését.*
- Segít visszajuttatni energia szintedet egy fiatalosabb szintre.*



**Ezeket a kijelentéseket az Élelmiszer- és Gyógyszerügyi Hatóság nem értékelte. A termék nem a betegség diagnosztizálására, kezelésére, gyógyítására vagy megelőzésére szolgál.*

Az öregedés NEM betegség!*



Az öregedés a leépülés eredményeként létrejött állapot, ezért visszafordítható.

Próbáld ki az ÖSSZES Sisel nagy-hatékonyságú termékét!



A lehető legmagasabb összetételi integritást biztosító sztenderdekhez tartjuk magunkat. Minden körülmények között a legbiztonságosabb, leghatékonyabb, mérgeanyag-mentes összetevőket használjuk, hogy a te és családod életét, biztonságát, egészségét, és boldogságát biztosíthassuk.

**sisel**

Az A.G.E. Pill

Légy újra fiatalos megjelenésű, és érezd magad újra úgy, mint húszas éveidben!



sisel®



Légy újra fiatalos megjelenésű, és érezd

Fiatalkorunkban testünk gyorsan nő a bőséges mennyiségű és nagy aktivitású őssejteknek köszönhetően. Az őssejtek azok a fantasztikus sejtek testünkben, melyek képesek bármilyen sejtípusra differenciálódni, amire csak szükségük van. Ahogyan nővünk, az őssejtjeink számtalanszor osztódva létrehozják sejtek milliárdjait, melyek a felnőtt testet alkotják, és megújítják a testünkben a sejteket gyorsabban, még mielőtt azok elhasználódnának és megválnának tőlük.

Gyerekként egész nap fáradhatatlanul tele voltunk energiával. Ez az energia a glukóz cukor emésztéséből származik, mely elektromos energiát hoz létre. Ahogy testünk oxidációval lebontja a glukózt, energia szabadul fel, mely feltölti a sejteket a testünkben, és megtapad egy plakkszerű maradékként. Ez a maradék – A.G.E (Advanced Glycation Endproduct), azaz előrehaladott glikációs végtermékként – egy idő után felhalmozódik, a fehérjéken egy bevonatot képez, mely gátolja, illetve korlátozza az őssejtek teljesítményét.

Ahogyan az őssejtek megújítják az új sejteket és karbantartják magukat, lipofuscin keletkezik. A lipofuscin egy emésztési melléktermék, egy celluláris iszap, mely egész életünkben halmozódik, és erőteljesen gátolja, korlátozza a sejtek biológiai funkcióit. A vastag iszapszerű plakkszerű gátolja a sejtek funkcióját és áramlását, ezzel megnehezíti a sejtek energia termelését.

De mi lenne, ha segíthetnénk abban, hogy kitakarítsuk és kilapátoljuk ezt a felhalmozódott iszaphalmot, ami a glikáció és lipofuscin után maradt? Az őssejtek a testünkben újra zavartalanul, teljes erejükkel funkcionálhatnak! Tudósok elmélete szerint ez lehetővé tenné, hogy testünk újra olyan szinten termeljen energiát, mint azt tette fénykorában, mint amikor a húszas éveinkben jártunk.



Segít harcolni az olyan sejt-szintű funkcionális problémákkal, melyek az öregedést okozzák úgy, hogy növeli az ATP-t biztosító biológiai hidrogént, mely segíti a sejtenergiák felerősítését, és kitakarítja a celluláris iszapot, lehetővé téve, hogy a sejtek újra fiatalosan, optimális szintjükön működjenek.


magad újra úgy, mint húszas éveidben!

Ez az ami elválasztja az AGE Pill-t más öregedés-gátló termékektől, és teszi a fiatalos regeneráció termékévé. Az AGE Pill a szuper-tápanyagok három osztályát biztosítja az őssejteknek, intenzíven támogatva:

1. Eltávolítja a glikációs plakkokat, melyek gátolják és korlátozzák az intercelluláris fehérjéket.
2. Csökkenti/eltávolítja a méreganyagokat és celluláris iszapot, mely a biológiai aktivitáshoz kapcsolódó lipofuscin eredményeként termelődött.
3. Jelentősen növeli az ATP-t biztosító Biológiai Hidrogént, ami segíti a sejtenergiák felerősítését. Elméletileg ez a folyamat növelheti az elektromos energiát az őssejteken belül három vagy négyszeresére, amitől úgy érezheted, mintha „húsz éves lennél újra!”

Az Adenozin-Trifoszfátról (ATP) és a biológiai hidrogénről azt tartják, hogy kulcsszerepet játszik a sejten belüli energiaátvitelben, és a testben kötéseit által tárolt elektromos energia raktározásában. Ez a fokozott, emelt szintű energia segíti sejtjeidet az újjáépítésben, megfiatalodásban, az optimális működésben, ami potenciálisan enyhítheti testünk életünk során bekövetkező folyamatos hanyatlását.

Egyedi és erőteljes szinergikus keverékünk potenciálisan maximalizálja az A.G.E Pill tápanyag tartalmát, intenzíven támogatva a glikációs plakkok eltávolítását, csökkentve a méreganyagokat, és növelve az ATP-t, és hozzájárulva, hogy újra olyan fiatalos legyen megjelenésed, és úgy is érezd magad, mint a húszas éveidben!



Légy fiatalabb,
Energikusabb,
és Fiatalosabb.
Légy újra Önmagad!

Tudomány az A.G.E Pill mögött



1. Az előrehaladott glikációs végtermék eltávolítása

Szervezetünk oxidáció hatására bontja le a glükózt és termel energiát, mellyel testünk sejtjeit táplálja. A folyamat során, melyet plakkok, egyfajta maradványok maradnak vissza, melyet glikációs végtermékeknek hívnak. Ez a maradék egymásra rakódik az idők során, és gátló réteget képez a fehérjéken, eltömítve a receptorok oldalait, melyek a fehérjék megfelelő működéséhez szükségesek lennének, hogy azok optimális szintjét fenn tudja tartani, vagy helyre tudja állítani. Ezért létfontosságú, hogy az összejték felszínéről a plakkokat a lehető legnagyobb mértékben el tudjuk távolítani.

Önmagában az áfonya kivonat, az Alfa-liponsav (ALA) (antioxidáns) és az Acetil-L-Karnitin hozzájárul a glikációs végtermék mennyiségének jelentős csökkenéséhez. Kombinációjuk azonban szinergiában működik (egymás hatását erősítik), ezért normalizálja a biológiai markereket, beleértve, hogy fokozza az összejteken felhalmozódott plakk réteg feloldását és eltávolítását.



2. Lipofuscin csökkenés

A lipofuscin egy mérgező melléktermék, iszap, mely a sejtjeinkre tapad a „salakanyag lebontó rendszerünk” (autofágia) anyagcseréje során. A vastag göböcskés lipofuszin gátolja, visszafogja, és károsítja az összejteken belüli folyadékok áramlását, és a folyadékok átérésztő képességét. Az autofágiában (önmészítés) bekövetkező csökkenéssel és a kapcsolódó lipofuscin növekedéssel egyidejűleg megnő az oxidációs stressz, csökken az energiatermelés, és ez végül sejthalálhoz vezet. A lipofuscin felhalmozódása fordítottan arányos kapcsolatban van az élethosszal, és a dokumentált esetek alapján az öregedés jele.

Az Acetil-L-Karnitin támogatja az összejték által termelt enzimek aktivitását, melyek a Lipofuscin lebontásához és eltávolításához szükségesek. Az Alfa-liponsav (ALA) segít semlegesíteni a mérgeanyagokat és megkötni a nehézfémeket, miközben fokozza a glutatiant. (szabadgyök semlegesítő molekula)



3. Fiatalos Energia regeneráció

A mitokondriumok a sejtek erőművei, amelyek kémiai energiát termelnek, hogy a sejtek megfelelően működjenek. Ez az energia az ATP oxidációs és redukciós folyamatából származik, amit Krebs ciklusnak (más néven citromsav vagy Szent-Györgyi-Krebs) neveznek. Mint minden erőműben, a mitokondrium működéséhez üzemanyagot kell biztosítani; pontosabban minél speciálisabb üzemanyagot biztosítunk, annál több energiát képes termelni.

Az A.G.E Pill tele van építőkövekkel, melyek támogatják a természetes sejtszintű energia termelését és/vagy kiegészítését; niacinamid, nikotinsav, niacin (Krebs ciklus az ATP biológiai hidrogén – elektromos-energia termeléshez), triptofán, betain (thermogenesis), Alfa-liponsav (zsírégető energia az összejték, szövetek és izmok számára), aszkorbinsav, aszparaginsav.